Projet Saint Seiya 3D

Scénario

Introduction

Retour vers le passé : 1743
Scène 1 : L’intervention de Chronos, Dieu du temps

Les 5 God Saints et Athéna viennent de terrasser le Seigneur du royaume des ténèbres, Hadès. 

Le Dieu des Enfers est mort, car son corps divin a été détruit; son âme n'est plus celle d'un Dieu et disparaît! Seiya est considéré comme mort, son cosmos et sa force vitale sont nuls. Comme le Maître des lieux est définitivement mort, les Champs-Élysées se désagrègent à une vitesse fulgurante. Athéna crée alors 5 sphères d’énergie pour protéger chacun de ses valeureux Saints, elle prenant celle de Seiya en le tenant dans ses bras. A ce moment une incantation se fait entendre dans tout l’Elysion en plein effondrement : 

« TIME, WHAT IS TIME ».(Chronos ne se présente pas à ce moment, on ne le voit même pas. Il devra plus tard avouer aux Saints son geste et surtout l’expliquer.)  Un énorme vortex apparaît face aux héros. La sphère de Seiya et de Athéna se dédouble, séparant les deux individus. Les 5 Saints sont alors aspirés vers cette faille dimensionnelle sans que quiconque puisse l’en empêcher, les chevaliers étant épuisés. Le Vortex se referme alors derrière eux. Athéna, elle, se faisant propulser directement vers la Terre, mais une force extérieure intervient pour la ramener discrètement dans l'Olympe (On ne sait pas encore par qui!).
Mais où sont passés les Saints ?

Scène 2 : Le réveil

Les 5 Saints se retrouvent propulsés en Enfer. Ils restent inconscients un certain laps de temps et progressivement, ils se réveillent un à un sauf Seiya bien évidemment. Ils constatent tous qu’ils ont été envoyés de nouveau dans le royaume des morts. Ils se situent précisément dans le Cocyte, le neuvième cercle où se trouvent les prisonniers des eaux gelées du fleuve des glaces. Les 4 Saints se précipitent vers le corps de Seiya afin de voir si l’état du chevalier a changé ou non. Malheureusement le corps reste sans vie. En observant leur point de chute, ils remarquent les dépouilles de nombreux Saints qui leur sont totalement inconnu hormis leurs Cloths. A ce moment quelques spectres de premier niveau se présentent ce qui surprend les Saints car les hommes du Seigneur Hadès devraient être tous morts, Ikki ayant bien vu le changement de couleur des perles du chapelet de Shaka. Mais ce dernier les élimine aussi vite qu’ils sont apparus (parmi ceux-ci il y a Yvan du Troll qui n’a pas encore le temps de ce présenter). La situation actuelle leur semble étrange. Shiryu propose de refaire le chemin parcouru quelques heures auparavant afin de sortir des Enfers et d’atteindre le château du Seigneur Hadès. Hyoga prend alors le corps de Seiya et ils décident tous de suivre les instructions du Dragon. Mais en chemin, ils vont de nouveau devoir combattre des Spectres de bas niveau (Nombre exact à définir!)
Scène 3 : La rencontre
Le groupe part alors en direction de l’entré des Enfers afin d’atteindre une sortie. Après un petit moment, ils arrivent au niveau du Champ des Fleurs Asphodèles et entendent des pas venir vers eux. Ils s’arrêtent et voient devant eux une femme portant la Cloth d’Athéna et ressemblant à Saori (Physiquement, c’est Karin dans B’T X en un peu plus vieille, c’est à dire avec la même coupe de cheveux, comme celle de Saori jeune) accompagnée de trois Gold Saints épuisés qui ne sont que Shion de Aries, Dohko de Libra et Nagale de Capricorne. Chaque groupe est rempli d’interrogations vis à vis de l’autre. Shiryu s’approche de son maître pour lui parler et lui demander ce qu’il se passe étant donné que tous les Gold Saints sont sensés avoir tous péris et que la Gold Cloth de Libra est détruite et perdue à jamais dans les Champs Elysée. Grace Whitehope, précédente incarnation d'Athéna, présente la situation aux quatre God Saints en vie. Elle leur dit qu’ils sont au XVIIIème siècle (Dans le jeu, il ne faudra pas que Athéna donnent la date précise soit 1743, car Kurumada est toujours resté évasif vis à vis des dates et donc il est plutôt conseillé de parler du XVIIIème siècle durant le jeu) et qu’elle et ses hommes sont venus affronter Hadès. Elle a déjà envoyé une bonne partie de ses troupes en avant et qu’elle va les rejoindre. Shiryu, le plus sage et le plus érudit du groupe commence à lui narrer leur périple et comment ils sont arrivés ici. Mais Athéna comprend qu'ils ne sont pas de son époque et elle leur impose de ne rien lui dévoiler de ce qui s'est passé à leur époque! Shiryu lui explique que se sont également des Saints de la prochaine incarnation d'Athéna et que Seiya s’est sacrifié pour la protéger. Athéna se penche sur le corps de Seiya et ressent comme un lien fort entre eux deux. (Précisons que le Saint de Pégase de son époque a également sacrifier sa vie pour la sauver, quelques heures plus tôt!) Ils n’ont pas le temps de finir leur présentation mutuelle.

Scène 4 : L’embuscade
Athéna et le groupe de Saints n’ont pas le temps de finir leur conversation qu’ils se font attaquer par une dizaine de Spectres assez puissants dont les trois juges, ravis d’avoir la Déesse quasiment entre leurs mains. Comme les Saints sont épuisés, le combat est très difficile. Ils essaient à tout pris de protéger Athéna mais malheureusement ils sont submergés par le nombre d’ennemis. Après de rudes confrontations, ils réussissent à abattre tous les Spectres ainsi que les trois Juges Rhadamanthe, Minos et Eaque. Hélas…

Scène 5 : La mort d’une Déesse, la renaissance d’un chevalier
Le groupe constate que la réincarnation de Athéna est mourante. Elle s’est fait grièvement blesser durant le combat. Lui restant qu’un souffle de vie, elle décide de se sacrifier pour ressusciter Seiya, en hommage au Saint de Pégase qui n'a pas hésité à donner sa vie pour elle. Seiya retrouve la vie, étonné de ce qu’il vient de se passer. On lui explique la situation. Tous se recueillent sur le corps de la Déesse qui disparaît peu à peu. Elle ordonne à Shion et Dohko de retourner sur Terre et confie le Sanctuaire à Shion qui deviendra le futur Grand Pope et qui devra réorganiser les troupes et trouver de nouveaux chevaliers pour les prochaines Guerres Saintes. Quant à Dohko, son rôle sera donné ultérieurement. Elle leur confie sa Cloth qui est revenue à l’état de statuette ainsi que Niké et son bouclier. Elle confie au Saint du Capricorne la boîte de Pandore ainsi que l’un de ses sceaux.

Scène 6 : La séparation du groupe

Pour une meilleure organisation, le groupe décide de se séparer en trois. Shion et Dohko partent vers l’entré des Enfers pour retourner sur Terre et préparer les nouvelles générations de Saints. Nagale du Capricorne et Shun partent rejoindre Maria de Virgo, le Saint de Gemini et quelques autres Saints pour aller enfermer Hypnos et Thanatos dans la boîte de Pandore. L’autre partie du groupe a pour mission d’éliminer les derniers Spectres restant au royaume des Enfers.

Scène 7 : L’élimination des derniers spectres

Après s’être séparé, le groupe de Seiya, se dirige vers la Caïna, tout en éliminant des Spectres qui se présentent à eux. Ils arrivent enfin à l’objectif fixé où un nombre non négligeable de Spectres de haut niveau les attend avec notamment Caïn du Beholder et Judas de XXXX (une de ses attaques est Pain Killer) qui sont en pleine confrontation avec d’autres Saints. Seiya et compagnie rentrent alors dans le combat qui est d’une forte intensité. Les Saints finissent par remporter la victoire face à l’ennemi. Il s’ensuit une discussion avec les Saints de 1743 méfiant de ces nouveaux arrivant mais qui les ont fortement aidés. Après quelques dialogues, ils comprennent qu’une collaboration ne peut être qu’efficace face au Seigneur du Royaume des morts. Ils se dirige alors vers le trône du Dieu des Enfers : Hadès.

Scène 8 : L’emprisonnement de Hypnos et de Thanatos

Le combat contre Hypnos et Thanatos a déjà commencé avec quelques Saints qui se font malmener. Le petit groupe arrive au bon moment et empêche la mort de certains (dont le saint d'Horlogium). Les deux dieux mineurs sont surpris par le fait que Shun porte une Kamui. Le Saint de Virgo constate par son chapelet que les 108 spectres sont morts. Grâce à ses chaînes, le Saint d'Andromeda, bloque Hypnos et Thanatos permettant ainsi à Maria et Nagale (grâce aussi à l’esprit de Athéna) de les enfermer dans la boîte de Pandore et de sceller celle-ci par le sceau d'Athéna. Une fois cet acte effectué, les Saints partent rejoindre les autres pour le combat « ultime » face au Seigneur du royaume des Mort : Hadès.

Scène 9 : Hadès, un nouvel affrontement

Les deux groupes se rejoignent dans la salle du trône qui est étonnement vide. Des bruits de pas se font soudainement entendre et un puissant cosmos envahi tous les Saints présents. Seiya et les quatre autres God Saints le reconnaissent très bien. C’est Hadès. Il constate que de misérables humains sont arrivés jusqu’ici et qu’ils ont éliminé tous ses Spectres. Il demande où se trouve la Déesse Athéna car elle donne l'impression de se cacher derrière ses chevaliers. Seiya lui apprend qu’elle s’est sacrifiée pour lui rendre la vie. Hadès constate encore une fois la faiblesse de la Déesse, mais la situation l’arrange car le combat sera d’autant plus facile. Mais à ce moment il constate que cinq Saints portent une Kamui. Cependant sa détermination ne s’est pas détériorée, bien au contraire, cela prouve bien qu’il faut éliminer ces êtres humains. Le combat commence et les coups se suivent à une vitesse fulgurante mais aucun ne touche le Seigneur du royaume des morts, mais sont plutôt renvoyés vers leurs expéditeurs donnant la sensation que Hadès ne fait aucun effort pour se battre. Les Saints décident de changer de tactique. Ils vont tout faire pour bloquer le Dieu afin que Seiya lui porte un coup décisif. Ils arrivent à stopper Hadès, à ce moment Seiya est envahi par le cosmos de la Déesse Athéna (on part du principe qu’elle n’est pas tout à fait morte car elle n’est pas encore tombée dans le puits aux âmes) ce qui lui permet d’envoyer une attaque d’une terrible puissance. Hadès est touché mortellement par Seiya. Il est presque en train de succomber. Il décide de retourner dans l’Elysion afin d’éviter de perdre son corps d’origine. Pour cela il est obligé de se reposer durant plusieurs siècles et que son esprit ne doit pas se dissocier de son corps pour ne pas perdre ce dernier. Avant de disparaître, il réussit cependant à reprendre la boîte de Pandore qui lui brûle sérieusement la main du fait du sceau de la Déesse Athéna, mais il la garde. Le Dieu du royaume des Enfers traverse alors le mur des Lamentations sans difficulté.

Scène 10 : Une victoire amère
Seiya, à la vue de la disparition du Seigneur Hadès, se précipite vers le mur des Lamentations qu’il peut aisément franchir du fait de sa Kamui afin d’éliminer définitivement le Dieu du royaume des morts. Mais Shiryu, le stoppe net et lui explique que même si la situation est tentante, ils n’ont en aucun cas le droit de chambouler l’espace temps et que son geste aurait de terribles répercussions pires que Hadès lui-même. 

A ce moment Athéna parle à Dohko qui est sur Terre de sa mission et lui confie un de ses sceaux afin de bloquer les âmes des 108 Spectres qui se font aspirer dans une tour en Asie. Puis, elle parle enfin à tous les Saints présents aux Enfers leur expliquant que Shion est nommé comme prochain Grand Pope et que eux doivent aider à tout pris les cinq God Saints venus du futur à retourner dans leur temps. Athéna épuisée finit par tomber dans le puits aux âmes (J’utilise le principe du puit aux âmes même au Enfers. Pour moi il est la simple représentation du temps qui s’écoule avant la dissociation complète entre le corps et l’esprit. Pour les mortels, c’est qu’à ce moment qu’ils ont la capacité de ressusciter quelqu’un. Athéna a jugé que son aide à la fin était beaucoup plus utile que revenir à la vie. Elle ne l’a pas fait durant la période du Sanctuaire avec la flèche car elle ne maîtrisait pas encore ses pouvoirs de Déesse) .

Scène 11 : Le prix du retour chez soi

Après l’annonce de la Déesse Athéna, les Saints de 1743 se sentent vides et un peu perdus. Mais ils doivent agir. Ils proposent que tous les Saints présents concentrent tout leur cosmos (Seiya et compagnie y compris) et le projettent sur les Saints d’Horlogium et de Gemini afin de créer une faille temporelle. Tous savent que vue leur état, ils vont tous y passer et les cinq God Saints le ressentent aussi. Ces derniers leur proposent d’abandonner, mais ils répondent, comme l’a dit Shiryu qu’ils risquent de bouleverser l’espace temps et que c’est le seul et unique moyen. C’est à ce moment qu’une énorme faille se produit. Les cinq God Saints s’y précipitent après avoir remercié les autres chevaliers pour leur bravoure. Le vortex s’efface peu à peu et tous les Saints de 1743 s’effondre les uns après les autres.

Epilogue (Début de la démo!)
Les cinq Saints se retrouvent propulsés au même endroit mais apparemment pas au même moment puisque les corps des Saints de 1743 n’y sont plus. Seiya et compagnie sont tellement épuisés qu’ils arrivent évanouis. La grande dépense de cosmos a fait que leur armure sont revenues au stade antérieur à celui de la transformation en Kamui. Ils se réveillent chacun après l’autre. Ils constatent qu’ils ne sont plus en 1743, mais espèrent être de retour chez eux. Ils décident donc de refaire le chemin en sens inverse et de revenir à l’entrée du royaume des morts. A peine ont-ils le temps de sortir de la salle du trône du défunt Seigneur des Enfers qu’ils voient une horde de guerriers inconnus. Ce sont les Berserkers (nous avons bien entendu des hommes de haut niveau comme les sept de l'armée du Feu et également de la piétaille, ce qui fait qu’il y ait du monde et donc du level up à faire). Ceux-ci leur expliquent que la mort d'Hadès a fait qu’ils ont pu sortir de leurs geôles où ils étaient enfermés pour un repos bien mérité et que le Seigneur du royaume des morts attendait le moment propice pour les faire sortir (bien entendu Hadès ne les aurait jamais libérés, il n’est pas fou), comme il est mort, ils ont pu se libérer seuls. Ils ont pour but de s'emparer des 3 territoires vacants pour le compte de leur Dieu : Arès! Pour cela, leur armée s’est divisée en 3 groupes l’un allant attaqué le Sanctuaire d'Athéna qui est bien affaibli, d’autre garde le royaume des morts qui est une zone tout aussi intéressante à avoir que la Terre, et enfin certains sont partis conquérir le royaume des mers de Poséidon qui est inhabité à présent. Ils veulent aussi s'emparer des armes divines qui s'y trouvent! Avec ces armes et celle d'Athéna, ils espèrent donner à Arès le contrôle sur la totalité du monde. Les Saints décident alors d’agir et d’éliminer les Berserkers qui sont une menace non négligeable. 

(On se retrouve à combattre les 7 Berserkers de l'Armée du Feu et de la piétaille.)

Ils ressortent des Enfers après avoir éliminé tous les hommes de l'Armée du Feu et le plus de piétaille possible. Mais il faut également partir pour le Sanctuaire sous-marin et celui d'Athéna, car le temps presse. 

Première Partie : L'attaque au nom d’Arès

Les trois sanctuaires (ceux de Poséidon, Hadès, Athéna) sont attaqués simultanément par les Berserkers, recherchant les armes des Dieux respectifs des lieux pour le compte d'Arès. Au Sanctuaire, Eris, Déesse de la Discorde a pris les commandes du domaine et les Saints sont bien mal en point.

(Les 5 Saints reviennent dans le présent, après la durée de temps où il sont restés dans le passé). Lors de leur voyage pour retourner vers le Sanctuaire, les 5 persos rencontrent d’autres Saints leur annonçant qu’un nouveau Grand Pope a été choisi pour maintenir une cohésion, que Athéna n’est pas revenue de l’Elysion et que Eris et les Berserkers ont pris le contrôle du Sanctuaire. Bref le Bordel! Les 5 Saints racontent alors aux autres d'où ils reviennent et ce qui leur est arrivé! Ils ont du mal à les croire et se demandent bien qui leur a joué un tel tour. (là, on rencontre des Saints connus, Jabu and co et des nouveaux. Le Grand Pope est introuvable pour le moment, sûrement prisonnier au Sanctuaire par Eris pour avoir des infos). 

· A partir de ce moment là; il y a création de deux groupes avec des expérimentés et des novices. Ikki disparaît à ce moment (il part seul se régénérer dans son île!) Il faut choisir parmi la liste suivante, 3 Saints qui accompagneront Seiya au Sanctuaire pour combattre les Berserkers qui s'y trouvent :

· Shiryu : Bronze Saint du Dragon

· Hyoga : Bronze Saint du Cygne

· Shun : Bronze Saint d'Andromède

· Jabu : Bronze Saint de la Licorn

· Shaina : Silver Saint d'Ophiuchus

· June : Bronze Saint du Caméléon

· Calypso : Bronze Saint du Dauphin

(Ikki est absent et Marine est partie pour l'Olympe afin de savoir ce qui est arrivé à Athéna.)

L'autre groupe de Saints restant devra alors partir pour le Sanctuaire sous-marin, afin d'éliminer les autres Berserkers qui s'y trouvent. 

Sanctuaire sous-marin partie 1
Un groupe de 4 Saints part pour Blue Graad pour atteindre l’un des accès au Sanctuaire de Poséidon. Ils vont demander l'aide d’Alexer qui leur indique le chemin mais pas plus (plus tard, les saints devront y retourner et Alexer sera peut être plus coopératif, à voir pour le scénario). Les Saints découvrent le passage qui mène sous les mers : le gouffre interdit! Nos amis y plongent et se retrouvent emportés sous la surface des océans. 

Curieusement, on peut encore y respirer librement! En fait, la volonté de Poséidon, même enfermé, permet aux deux autres sanctuaires secondaires de maintenir une zone où on peut respirer. Nos amis arrivent devant les ruines du Pilier de l'Océan Arctique et se mettent en route (cf. plan de déplacement!) En chemin, on va croiser des Berserkers bien sûr que l’on peut éliminer. Le groupe se retrouve devant les ruines du Temple de Poséidon, face à face avec un marina (a définir). Celui-ci leur somme d'arrêter et veut les attaquer (les prenant pour des ennemis!) Mais il ne fait pas le poids! On tente de résonner le Marina avant qu'il ne se fasse tuer. Mais rien n'y fait. Le Marina se fait alors attaquer par des Berserkers et on intervient pour lui sauver la vie!

C'est alors que d'autres Marinas surgissent. A ce moment, on rencontre des rescapés Marinas; dont une de type Thétys : Nausicaa de la Pieuvre; qui sortent de leur cachette et encerclent nos amis. Un autre groupe de Berserkers de la Flamme apparaît alors pour les attaquer. Mais le Général Sorrent de Sirène apparaît et demande aux Marinas de s’occuper plutôt des hommes d’Arès. Les Saints les aident et une sorte de relation d’amitié se lie entre les groupes. 

(Les 7 Berserkers de l'armée de la Flamme doivent être tous vaincus ainsi que le piétaille!)

Les Marinas sont reconnaissant de l’aide des Saints. Cependant, les Marinas gardent le Trident de Poséidon sous leur protection, n’ayant pas encore entièrement confiance dans les Saints. Ces derniers repartent vers le Sanctuaire d’Athéna (les Marinas leur montre un passage assez rapide les amenant au Cap Sounion)
La Reconquête du Sanctuaire

Le premier groupe mené par Seiya arrive enfin aux portes du Sanctuaire.

C'est alors que la Déesse Eris apparaît aux yeux de tous (dans le corps d'Irina, l'amie de Hyoga). Elle leur ordonne de se rendre, car les Berserkers ont investit le Sanctuaire sur l'ordre d'Arès et qu'ils sont bien plus nombreux qu'eux! (Elle omet de préciser que ces guerriers redoutables sont cependant très affaiblis après leur long séjour dans les prisons d'Hadès!) A ce moment précis, l'Horloge du Sanctuaire s'allume, indiquant que des ennemis se sont introduits dans les 12 Maisons du Zodiaque. Sans perdre de temps, Seiya et son groupe décide de partir vers la première des 12 maisons!

Sur le chemin qui mène à la première maison, il faut combattre des soldats Berserkers plus ou moins faibles (piétaille!)
Arrivés devant la première demeure, on retrouve le jeune Kiki, devenu un Bronze Saint, qui combat déjà contre le premier des Berserkers qui ont envahi les temples : Fraoch du Razorback (gestion des niveau à revoir) Seiya aide le jeune Kiki en difficulté et réussit à battre Fraoch. Kiki intègre alors l'équipe :

· Kiki : Bronze Saint du Burin (magicien et guérisseur)

Sur le chemin qui relie les 12 temples, il faudra à nouveau combattre des soldats Berserkers standards (niv 1000 à 2000).

Occupation des Temples par les Berserkers :

· Fraoch du Sanglier*
· Svarazic du Buffle
· Diomède du Wendigo
· Elulic du Tatarigami
· Etzel du Grizzly
· Erzsebeth d'Hoashio
· Kied de Garm
· Arachné de la Veuve Noire
· Loge du Vautour*
· Goliath du Rhinocéros
· Ming de Pi
· Ascalaphos du Piranha

*Au niveau de chaque Temple, il y aura des mini quêtes à accomplir tout en combattant le Berserker qui s'y trouve. (par ex : Dans le Temple du Bélier, Kiki devra retrouver les outils célestes de Mu dissimulés dans une cachette / dans le Temple du Sagittaire, il faudra découvrir et emprunter le passage qui mène au 13ème temple du Zodiaque, dans lequel il faudra trouver des objets très importants : Le Caducée et les fioles du sang de Méduse!)

· Une fois les Berserkers vaincus dans et entre les Temples, on a la possibilité de revenir en arrière ! Deux raisons à cela :

· 1er: cela permet de faire plus de Level Up, car on aura encore de la piétaille qui pourra apparaître dans les escaliers!

· 2ème : Cela permet aussi de rencontre des Saints amis qui apparaîtront dans certains Temples après les avoir libérés! Ils pourront nous aider en nous soignant, en nous réparant les armures, en nous aidant ou en nous donnant certains objets importants (comme Eiréné de la Colombe qui nous remettra le Rameau d'Olivier pour vaincre Eris!) 

Arrivés devant le Palais du Pope, combats contre d'autres soldats Berserkers. 

Une fois à l'intérieur; dans chaque pièce du Palais, on tombe sur l'un des 4 Cardinaux, les chefs des 4 armées d'Arès, qu'il faut éliminer. Mais cela semble très dur! A ce moment là, vous serez rejoints par Ikki, qui a passé ces derniers jours à se reposer dans son volcan (il sera déjà à un niv 6000) et qui vous apporte une Box en or que Marine lui aura remise quelques minutes auparavant! Cette Box contient en fait la Gold Cloth de la Balance, entièrement restaurée, et les fameuses 12 Armes de la Balance. Il faut alors donner 2 Armes à chacun des persos combattants pour pouvoir vaincre les 4 Cardinaux : 

· Phobos de Seiryu

· Deimos de Gembû

· Enyo de Biakko

· Antéros de Suzaku

· Une fois vaincus, Phobos et Deimos s'enfuient et retournent auprès d'Arès dans les Cieux; laissant Eris seule face à vous!

Puis, vous vous dirigez vers le Temple d'Athéna où vous attends Eris! Avec l'objet remis par Eiréné, vous serez capable de vaincre la Déesse : le rameau d'olivier, symbole de paix et consacré à Athéna. Là se trouve Eris, qui n'a pas pu trouver les armes divines d'Athéna (qui les a avec elle!) La Déesse possède surtout sa fameuse Pomme d'Or qu'il faudra lui prendre. Grâce au rameau d'olivier, la Déesse sera vaincue et vous pourrez enfermer son esprit dans la Pomme d'Or! Arès ne pourra donc pas prendre possession des 3 territoires! 

· Eris : est une demi-Déesse.

Fin de la Première Partie

Deuxième Partie : le Procès d'Athéna
De grandes révélations

Eris est dur le point d'être enfermée et les Saints lui demande où se trouve Athéna. Mais elle ne le sait pas et semble sincère. Cependant, elle sourit et dit que ce doit être des puissances qui doivent les dépasser. Même s'ils l’ont vaincu et ont stoppé la prise de contrôle d’Arès, pour eux sûrement le pire est à venir. Elle est enfermée dans la Pomme et Démétrios apparaît alors pour imposer le Sceau d'Athéna. Il se présente comme le nouveau Grand Pope d’intérim. Il leur explique que les Berserkers et Eris avaient pu facilement envahir le Sanctuaire étant donné qu’il n’y avait plus de Saints vaillants et que Athéna n’était plus là. D’ailleurs, où est-elle ? A ce moment deux anges se présentent, deux Principautés (Diké et Kratos). Ils informent les Saints et le nouveau Grand Pope que Athéna a été envoyée en Olympe pour des raisons divines qui ne concernent nullement les humains. Ils les préviennent qu’en aucun cas ils ne doivent aller en Olympe sous peine de sanction et d’ailleurs ils n’en ont pas les capacités. 

Seiya et Shiryu tentent alors de s'opposer à eux et se mesurent contre eux! Mais ils se prennent une sévère raclée. Les deux anges se moquent de leur faiblesse et leur dit que c'est la preuve de leur faiblesse contre eux! L’avenir de la planète n’est plus de leur ressort. C’est alors qu’Astérion surgit de nulle part et réussit à sonder l’un des anges mais il se fait touché grièvement par l’autre. Les deux Principautés disparaissent, en emportant avec eux la Pomme d'or d'Eris!. 

Avant de mourir, Astérion apprend à tous les véritables raisons de ce départ : le Procès d'Athéna est sur le point de commencer et la Terre sera purger de son humanité décadente. Elle a commis un terrible acte en se rebellant contre les autres Dieux et qu’elle doit être punie. Marine fait encore une apparition et leur donne des informations; elle leur apprend l’accès par Star Hill. Le temps presse.

Marine est revenue pour prévenir Seiya que le Procès d'Athéna est déjà commencé dans l'Olympe et qu'il faut à tout pris se rendre la haut pour empêcher les Dieux de condamner Athéna. Les Saints se demandent comment elle sait tout ça et comment l'Armure d'or de la Balance a-t-elle pu être restaurée? Marine leur avoue alors qu'elle n'est pas un Saint ordinaire! En fait, c'est un Ange qui est chargée de veiller sur Athéna lorsqu'elle se réincarne et de guider ces plus fidèles chevaliers dans leur mission. Elle s'était rendue dans l'Olympe pour en apprendre plus sur le Procès et les intentions des Dieux. Là, elle a retrouvé Hermès qui lui a tout expliqué et lui a confié l'Armure de la balance, restaurée par Héphaïstos, le Dieu Forgeron, ami d'Athéna. (partie intéressante, pour visiter le Sanctuaire et la planète et glaner des informations)
L’Olympe

Tous ensemble, les Saints se rendent au sommet de Star Hill, car c'est là que se situe le seul passage pour gagner la dimension supérieure de l'Olympe. Marine leur explique que pour emprunter le passage, il faut avant tout que leur cosmos se soit à nouveau éveillé au 8ème sens (soit avoir acquis un niv qui permet d'acquérir le 8ème sens!) Seuls les persos ayant atteint ce niveau pourront partir dans cette nouvelle aventure!

Les Saints se concentrent alors et pénètrent ensemble dans le passage qui les emporte vers le premier Ciel. Mais une force mystérieuse et soudaine va les séparer, et chacun des persos va se retrouver seul dans l'un des 7 Cieux :

· 1er Ciel : Temple de Terra, Sphère des Remords. Il faut combattre ses démons personnels et vaincre ses anciens adversaires en acceptant leur mort. 

Perso = Shun / Adversaires = il doit se battre à nouveau contre 4 de ses anciens ennemis : Andromède Noir, Dante de Cerbère, Aphrodite des Poissons et Io de Scylla.

· 2ème Ciel : Temple de Vénus, Sphère des Fantasmes. Il faut combattre et vaincre 2 des 4 Vertus au service d'Aphrodite.

Perso = Seiya / Adversaires = Eros et Iméros.

Perso = June / Adversaires = Psyché et Adonis.

· 3ème Ciel : Temple de Mercure, Sphère des Chagrins. Il faut combattre 2 des 4 Chérubins d'Hermès pour gagner le droit de sortir de cette Sphère. 

Perso = Hyoga / Adversaires = Zéphyr et Euros.

Perso = Calypso / Adversaires = Borée et Notos.

· 4ème Ciel : Temple d'Hélios, Sphère de la Patience. Il faut se faufiler parmi les âmes des morts sans se faire repérer par les Muses d'Apollon. les 9 Muses sont des guerriers très puissants, alors il faut essayer de ne pas en rencontrer beaucoup.

Perso = Ikki / Adversaires = Calliope et Melpomène.

Perso = Shina / Adversaires = Thalie (niv 8650) et Terpsichore (niv 8700). 

· 5ème Ciel : Sphère de la Connaissance. Il faut répondre à des questions de savoir général posées par les Anges devant l'Arbre de la Connaissance. Si on rate, il faut se battre contre 2 des Anges.

Perso = Shiryu / Adversaires = Asaliah : Ange de la Connaissance et Caliel : Ange du Savoir.

· 6ème Ciel : Sphère de la Beauté. Il faut combattre 2 des Archanges dans le jardin d'Eden originel, sans se laisser piéger par les beautés des lieux.

Perso = Jabu / Adversaires = Samaël : Archange de la Tentation et Israfel : Archange de la Destruction.

· 7ème Ciel : Sphère du Jugement. C'est là que tous les persos doivent se retrouver après leurs épreuves. Pendant ce temps, Marine est la seule à être arrivée là la première. Elle demande audience devant les 3 Archanges-Juges : Gabriel, Raphaël et Michael. Elle va essayé de plaider la cause des Saints pour que les 3 Séraphins les laisse passer. Mais il faudra sûrement l'aide d'un Dieu (comme Hermès ou Eole) ou alors se servir d'objet divins ou magiques (glanés ici ou là, comme le sang de Méduse) pour pouvoir passer sans avoir à se battre contre les 3 Juges! A moins qu'en unissant leurs forces avec Seiya, il puisse réussir à atteindre Gabriel et ainsi les impressionner! (ce passage devra être revu et retravaillé)

Une fois le dernier Ciel franchit, les Saints se retrouvent devant les grilles qui ouvrent sur le sentier qui monte la montagne de l'Olympe! Mais là, il faut combattre tous ensemble le gardien des grilles : le Séraphin Uriel d'Io et son épée de flammes.

(On pourra être aidé par un Dieu ou un artefact divin!)

Arrivés au sommet de la montagne lumineuse (on laisse de coté les 12 Temples Divins pour le moment ^^!) Les Saints arrivent sur un vaste plateau, aménagé de somptueux et immenses édifices! Là, Marine nous invite à chercher la salle des Jugements Divins! Marine nous apprend que c'est là-bas que se tiennent les jugements rendus par les Dieux. Attention, là aussi on risque de tomber sur les Anges Principaux qui peuvent surgir à tout moment! Marine nous apprend qu'elle fait partie de cette caste d'Anges gardiens et qu'elle essaiera de leur parler. Mais il faudra tout de même combattre contre eux et gagner pour espérer continuer son chemin vers là où se trouve Athéna. 

Ces Anges sont :

· Hanuman de Sinopé

· Léto de Pasiphaé

· Zhu de Carmé

· Lucifer d'Ananké

En chemin, vous aller surprendre un groupe de 2 Anges Principaux qui se dirigent vers un édifice particulier. Vous décidez de les suivre discrètement. Vous pénétrez enfin dans le Temple des Jugements, mais là encore vous aurez à combattre les deux Anges Principaux :

· Zélos de Lysithéa

· Aïdos d'Elara

Une fois vaincu, vous vous approchez enfin de la porte qui donne sur le Tribunal des Dieux. Mais là encore, les derniers Anges Principaux montent la garde et vous attendent de pied ferme. Ce sont :

· Kratos d'Himalia

· Diké de Thébé

(Seiya et Shiryu reconnaissent ces deux là car ce sont ceux qui ont vu après avoir enfermé Eris Ils vont donc pouvoir régler leurs comptes avec eux)

· Bia d'Adrastée

Au même moment, le procès est presque achevé.

Seiya est ses amis font irruption dans la Salle au moment où Héra rend son verdict! Elle condamne Athéna à l'exil dans le Tartare. La Déesse est emmenée par deux autre Principautés qu'il faut combattre :

· Hébé de Mêtis

· Ilithye d'Amalthée

Mais avant de les avoir éliminées et avant que la colère d'Héra ne s'abatte sur vous, le ciel de l'Olympe s'assombrit et un terrible orage éclate! Le corps endormi de Zeus s'illumine d'une lueur irréelle et dégage une grande quantité d'électricité statique qui fige tous ceux présents dans cette salle. 

Zeus finit pas se réveiller après un très long sommeil millénaire!

Troisième Partie : Chronos et les Titans

Tous les Dieux sont stupéfaits et Héra la première, mais paraît apeurée! Zeus est enfin de retour, mais où avait-il bien pu disparaître pendant si longtemps!

L'heure n'est pas aux révélations mais à l'action!

Athéna est heureuse de revoir son père et elle lui présente les vaillants chevaliers que vous êtes ^^!

Héra fulmine d'avoir ratée son coup, mais semble appréhender autre chose de bien plus dangereux!

Zeus rassemble tous les Olympiens et les Anges pour leur exposer la situation critique!

Les maintes Guerres Saintes ont fini par briser l’équilibre formé par les quatre domaines : le Ciel (soit l’Olympe), les Enfers, les Mers et enfin la Terre. Cet équilibre était en fait un sceau que les trois Dieux, Zeus, Poséidon et Hadès avaient constitué pour faire prisonniers les Titans dans le Tartare. Les Guerres Saintes, n’étaient que des buts individuels pour posséder tous les royaumes. De plus il y avait un manque de confiance les uns envers les autres au sujet de la garde du sceau. Cette méfiance s’est accrue quand Zeus a laissé la Terre à Athéna. Les deux autres principaux Dieux ont alors voulu tour à tour être les maîtres des domaines et les garant de ce terrible danger. Cependant leurs combats incessants à fini par briser l’équilibre. Maintenant que le sceau est brisé, les Titans vont pouvoir se libérer du Tartare. De plus la Greatest Eclipse provoquée par Hadès a accéléré le processus. La porte sur cette autre dimension est rouverte et les Titans qu'ils y avaient enfermés il y a des siècles vont bientôt être libres et venir prendre leur revanche!

C’est exact fit une voix venant de toute part, mais ce n’est pas tout. Chronos apparaît alors. Cela fait un certain temps que je suis réveillé, mais incapable de délivrer mes Titans. Tu m’as aidé en mettant Athéna sur Terre, créant la convoitise des autres. Zeus, mon but est assez primaire, je le conçois, c’est la vengeance. C’est pourquoi, j’ai sauvé d’une mort certaine ces jeunes Saints car je sais qu’ils peuvent t’éliminer Zeus comme ils l’ont fait avec les autres. Tu comprendras le sentiment que l’on a quand de vulgaires êtres humains veulent devenir l’égal de Dieu et prendre le pouvoir. Ces Saints sont l’arme de ma vengeance. (L’avantage ici, c’est qu’on croit que Chronos est le super méchant, mais on ne connaît pas encore les intentions de Zeus et le pourquoi de sa disparition). Chronos demande également à Zeus où a-t-il mis l’arme absolue qui lui appartient. Après sa précédente défaite, Chronos s'était retiré dans son Temple du Temps pour y chercher l'arme absolue avec laquelle il peut les éliminer tous! C'est pour retrouver sa trace et l'observer discrètement que Zeus s'était retiré et avait voyagé à travers l'espace jusqu'à son point d'origine! 

Les Saints refusent bien évidemment d’être l’objet de la vengeance de Chronos et bien entendu ne veulent pas éliminer Zeus.

Il faut organiser la défense de l'Olympe contre les Titans! Pour cela, Zeus demande à tous les Dieux d'oublier leurs querelles et de s'unir face à cette nouvelle menace! Et pour la Terre? Demande Athéna. Il faut aussi protéger les humains! Héra en profite pour annoncer à Zeus ce qu'à fait Athéna en son absence! La mort de son frère l'attriste, mais il n'est pas étonné que cela ait fini par arrivé! Il promet à Athéna que les Humains seront protéger de la menace, mais qu'elle devra restée se battre à ses cotés! Les Saints toujours présents proposent eux aussi leur aide au Dieu des Dieux! 

Chronos annonce alors à tous que les Titans viennent d’être libérés et qu'il ne pourra pas les empêcher de venir ici pour régler leurs comptes avec les Dieux! Ni les retenir de saccager la Terre. Cela ne dépend plus que de Zeus! S'il accepte de lui rendre l'objet qu'il lui a dérobé, il résonnera peut être les Titans et pourra éviter un affrontement et sera peut être clément avec lui! S'il refuse, il devra alors user de la force pour reprendre ce qui lui appartient et les éliminer tous!

Zeus ne pensait pas que Chronos oserait revenir seul ici pour lui réclamer l'objet en question, mais en apprenant que les Titans seraient bientôt libres, il n'a plus le choix et doit lancer les Olympiens dans la bataille! Jamais il ne lui rendra l'Œuf Primordial!

Athéna demande alors à Zeus de quelle façon on peut venir à bout de ce Titan? Zeus lui réponds qu'il faudrait pour cela unir la puissance des 4 armes divines : son Foudre Divin, le Niké, le Trident de Poséidon et enfin l'Epée d'Hadès! Mais Poséidon n'est pas présent parmi eux et Hadès a disparut corps et âme. Athéna, pour se racheter de ses actes, lui dit qu'elle peut faire en sorte de les réunir! Elle demande à ses vaillants Saints de retourner sur Terre et de lui ramener ses armes ainsi que celles d'Hadès et Poséidon. Elle leur demande aussi de le libérer de la Canope dans laquelle elle l'avait enfermé pour qu'il puisse venir leur prêter main forte!

Seiya et les autres Saints acceptent et se dépêchent. Mais Chronos a deviné la manigance des Dieux et intervient au moment même où les jeunes Saints allaient partir. Il fait s'abattre à nouveau sur les Saints son terrible pouvoir (On comprend alors que c'est lui qui les avait envoyés dans le passé au début du jeu!), Mais les Dieux interviennent à temps et permettent aux Saints d'éviter cette attaque en les téléportant ailleurs!

Cependant, un grondement terrible se fait alors entendre! Un bruit de fureurs qui fait trembler l'Olympe toute entière!

Les Titans se sont libérés! 

Quatrième Partie : L’Invasion titanesque

Les Saints ouvrent les yeux et se retrouvent devant l’emplacement où il y avait la statue d’Athéna! Ils se demandent à quelle époque ils se trouvent. Soudain une voix les sort de leur stupeur! 

"Comment c'est vous, mais qu'est-ce que vous faites ici?"

C'est Démétrios, le Grand Pope d’intérim qui vient à leur rencontre, apparemment très étonné! Par chance, l’aide des Dieux leur a permis de rester à leur époque et ils sont à nouveau au Sanctuaire! 

Ils racontent alors au nouveau Pope ce qu’il s’est passé en Olympe et que les Titans vont ravager tous les domaines : Terre, Mers, Enfers et les Cieux! Shiryu se souvient que pour arrêter Chronos, il leur faut rassembler les 4 armes divines. Démétrios prend des décisions avisées et ordonne aux Saints de reformer à nouveau des groupes et d’aller stopper les Titans et récupérer les deux armes restantes sachant que Athéna a toujours avec elle le Niké. Les Titans débarquent enfin sur Terre et commencent à mettre la planète à feu te à sang!

Ils demandent à alors à Démétrios de veiller sur le Sanctuaire avec quelques Saints avant, d’éliminer Chronos. Les groupes formés par le Grand Pope partent respectivement au Sanctuaire sous-marin de Poséidon et à nouveau dans les Enfers pour aller y chercher les 2 armes manquantes!

(A ce niveau les deux groupes seront imposés au joueur!)

· A ce moment là, vous retrouvez les autres personnages, ceux que vous n'aviez pas pris au début de la deuxième partie! Ils se sont également battus contre d'autres ennemis et ont par conséquent acquis un niv bien supérieur.

· Equipe 1 : Hyoga; Calypso; Kiki et Shiryu

·  Destination : Empire sous-marin. Mais avant de s'y rendre, les Saints s'en vont soit à Blue Graad afin d'obtenir l'aide d'Alexer et de ses Blue Warriors soit par le Cap Sounion. Au choix

· Equipe 2 : Seiya, Shina, Shun et June

· Destination : Enfers. Eux aussi ils vont devoirs chercher une autre entrée, car celle qui se trouvait dans le Château d'Einstein, en Allemagne, a disparue! C'est dans un Temple d'Angkor (en Indonésie) qu'ils vont trouver une autre entrée vers les Enfers.
· Enfin : Marin, Jabu et Ikki 

· Ils restent au Sanctuaire pour le protéger et les autres contre la menace des Titans.

Ces 3 quêtes se font en parallèle les unes des autres!

Empire sous-marin :

Le premier groupe retourne au sanctuaire sous-marin (deux choix : soit par Blue Graad, soit par le Cap Sounion). Ils arrivent devant les ruines du Temple de Poséidon! Là ils retrouvent les Marinas qu’ils avaient vus il y a peu de temps. Shiryu explique à Sorrent que c'est Athéna qui les envoie pour libérer l'âme de Poséidon et lui apporter son Trident divin dans l'Olympe. Sorrent a un peu de mal à croire cette histoire. Shiryu lui parle alors des Titans, que ces êtres gigantesques sont revenus pour semer la mort sur toute la planète et tous les habitants, Dieux et humains sont menacés! 

Ou se trouve le vase sacré et le Trident? Sorrent hésite! C'est alors que Nausicaa apparaît et lui chuchote quelque chose à l'oreille. Sorrent n'ose la croire! "En es-tu sûr?"

"Que se passe-t-il?" lui demande Shiryu.

" Il semble que tu as dit vrai chevalier! On vient de m'informer que des êtres gigantesques et très puissants viennent d'attaquer l'un des deux Sanctuaires secondaires! Il n'y a eu qu'un seul survivant! Mais il a juste eu le temps de venir nous prévenir avant de mourir à son tour!"

Les Titans, ils arrivent ici! C'est sûrement pour nous empêcher de ramener Poséidon et son Trident auprès de Zeus! Il faut nous mener là où vous cachez l'urne et le Trident! Sorent acquiesce "Très bien, suivez-moi!"

Nos amis suivent le Général qui leur explique qu'après la défaite de Poséidon face à Athéna, ils ont jugés plus sur de transférer l'urne et l'armure du Dieu dans le Sanctuaire situé au fond de l'Atlantique. Et ils sont bien fait, car c'est celui du Pacifique que les Titans ont attaqués en premier! Mais ils seront sur leurs traces très vite!

Arrivés au Sanctuaire de l'Atlantique, Sorent les conduit dans la salle principale, en leur expliquant que cet édifice a été construit sur les ruines de l'ancien continent engloutit d'Atlantide. Il paraît même qu'il existerait un passage qui mène tout droit au Temple céleste de Neptune (situé dans la dimension Corona). 

Mais avant qu'ils ne soient parvenus dans la pièce centrale; des cris résonnent à l'extérieur du Temple. "Les Titans, ils arrivent!"

Shiryu demande à Kiki de rester là pour veiller sur Poséidon (Kiki ronchonne, car il n'a jamais le droit de s'amuser avec lui!) Avec Sorent et les autres, ils se précipitent à l'extérieur pour voir enfin à quoi ressemblent ces êtres revenus du néant! Ils se retrouvent donc nez à nez avec 4 créatures gigantesques, presque 3 fois plus grandes qu'eux : Les Titans des Eaux :

· Océanos d'Ichtyosaurus

· Thaumas d'Elasmosaurus

· Pontos de Deinonychus

· Phoebé de Ptérygotus

Enfers :

Au même moment, Seiya est ses compagnons arrivent en Indonésie, sur le site du Temple d'Angkor. Ils entrent dans une vieil édifice et découvrent le passage qui mène aux Enfers. En fait, ils arrivent directement au Cocyte, sans passé par les 8 autres prisons. Ils décident de se diriger vers la Giudecca pour commencer leurs recherches de l'Epée d'Hadès. A peine arrivés à l'Anténora, ils ressentent une étrange présence qui les entoure. Bizarre, les Enfers sont sensés être complètement déserts! Plus ils avancent vers la Giudecca, plus ils ressentent cette présence de plus en plus fortement! (Au passage, on profitera pour visiter les 4 sphères du Cocyte en y ramassant des objets et autres trucs utiles)
Arrivés à la Toloméa, ils découvrent avec stupeur qu'ils ne sont pas les seuls à être venus jusqu'ici! Ils tombent nez à nez avec 4 guerriers colossaux : les Titans des Flammes :

· Coéos de Tricératops

· Prométhée de Brontosaurus

· Janus de Stégosaurus

· Pan de Vélociraptor

Les Titans leur annoncent que l'Epée d'Hadès ce trouve à la Giudecca, mais qu'ils ne pourront jamais l'atteindre de leur vivant!

(Si l'Epée d'Hadès se trouve à la Giudecca, c'est parce que Hermès à réussit à l'envoyer là avant que l'Elysion ne s'écroule sur lui-même!)

Sanctuaire d'Athéna :

Pendant que les 2 autres équipes cherchent les armes divines, Jabu, Marine et Ikki sont restés au Sanctuaire pour le protéger. Très vite, ils sont attaqués par de gigantesques créatures : les Titans des Airs :

· Hypérion de Ptéranodon

· Théia d'Archéoptéryx

· Thémis de Struthiomimus

· Télesto de Ptérodactylus

Olympe :

Pendant ce temps, en Olympe, tous les Dieux se sont rassemblés pour combattre Chronos et les autres Titans. Les Troupes célestes, menées par Gabriel, Raphaël et Michael; combattent les autres Titans.

Zeus n'hésite pas à envoyer toutes les troupes célestes dans la bataille et beaucoup de vaillants Anges s'écroulent. De même, les troupes des autres Dieux se font malmener par les terribles Titans. Les Amazones d'Artémis sont envoyées en renfort sur Terre pour aider les Saints à protéger le Sanctuaire. Les Corybantes de Dionysos gagnent des Enfers pour prêter main forte aux Saints et les Marinas combattent également à leurs cotés! 

Chronos essaie encore une fois de raisonner Zeus et lui demande de lui rendre l'Œuf Primordial.

Mais Zeus refuse! Il sait ce que Chronos serait capable de faire avec un objet aussi puissant! Il est hors de question qu'il le laisse détruire cet univers! Athéna se range du coté de son père, bien que Chronos tente de la raisonner, elle aussi! Mais elle n'écoute pas, elle pense à ses Saints qui risquent encore leur vie pour les Dieux.

Partout les combats font rage, dans chaque équipe, deux des Saints vont être désignés pour rapporter les armes divines dans les Cieux, en empruntant un passage spécial. Ainsi, deux des Saints vont libérer l'esprit de Poséidon de son urne et emporter le Trident jusqu'au Temple de Neptune. De même, Shun et Seiya devront retrouver l'Epée d'Hadès et l'emporter aussi jusqu'en Olympe (il faudra ressortir des Enfers et emprunter un autre passage que celui qui mène à Elysion!)
Enfin, Marine et Ikki décident de partir pour l’Olympe par le Temple Terra. (en chemin, elle se battra seule contre Hypérion.)

Une fois réunis auprès d'Athéna, les Saints confie les armes aux Dieux. Poséidon s'étant enfin réveillé, il a retrouvé son corps originel et sa Kamui toute puissante. Seul un problème persiste : Hadès a disparut et personne ne peut utiliser son Epée à part lui. C'est alors que Shun se propose d'essayé de le remplacer, car il a gardé un peu du pouvoir du Dieu au fond de lui.

Ainsi, Zeus, Athéna, Shun et Poséidon se retrouvent face à Chronos et brandissent chacun l'une des 4 armes divines dans sa direction! Chronos tente une dernière fois de résonner Zeus et Athéna, mais les Dieux ont pris leur décision! Cette fois, Chronos ne pourra pas se soustraire à leur volonté divine. En concentrant le pouvoir des 4 armes divines, Chronos est affaibli mais il résiste toujours! Les Dieux savent qu'ils ne peuvent pas le tuer, sinon c'est l'univers tout entier qui s'effondrerait! Alors ils décident d'enfermer Chronos dans le Tartare, en faisant en sorte de sceller la porte pour de bon et de réutiliser les domaines comme sceaux de protection!

Une fois Chronos emprisonné, les autres Titans se retrouvent désemparés et les Saints présents en Olympe doivent s'occuper d'éliminer les Titans des Terres :

· Japet d'Ankylosaurus

· Mimas de Dimétrodon

· Dioné de Baryonyx

· Crios d'Iguanodon

Chronos est entouré de ses deux plus fidèles Titans, et les plus redoutables aussi :

· Atlas de Tyrannosaurus

· Titan de Titanosaurus

Qu'il faudra aussi éliminer!

Athéna demande à ses fidèles Saints de rentrer sur Terre, car la paix est désormais revenue et elle doit rester en Olympe! Les Saints sont tristes, mais la Déesse leur demande de vivre enfin en paix avec ceux qu'ils aiment!

Mais une chose l'intrigue pourtant. Elle décide d'aller jusqu'à la porte du Tartare pour parler avec Chronos. C'est alors qu'elle va apprendre toute la vérité sur elle (sur sa naissance particulière) et sur ce mystérieux objet que Chronos appelle Œuf Primordial. Cet Œuf a le pouvoir de créer et détruire les univers! Chronos s'en était servit pour créer notre univers et il a peur que Zeus ne soit tenté de faire la même chose. Chronos lui raconte alors son histoire et Athéna comprend qu'il n'est pas si mauvais que ce que Zeus à bien voulu leur faire croire.

Elle ne peut plus rien pour lui, mais elle lui promet d'aller parler à Zeus au sujet de l'Œuf!

Mais en arrivant dans le Temple de son père, elle va le surprendre en train de jouer avec l'Œuf. Soudain, Zeus entre dans une colère noire et réprimande sévèrement sa fille. Athéna ne comprend pas ce qui lui prend! Elle tente de raisonner son père mais Héra arrive et lui dit que cela ne sert à rien! Zeus est enfin revenu et à présent, il a décidé de relancer la Néo Génésis Era. Athéna n'ose en croire ses oreilles! Mais Zeus ne dit rien, il a un drôle de regard, vide et dénué de sentiments! Il laisse Héra agir à sa guise! La Déesse jubile et profite de cet instant tant attendu! Elle fait enfermer Athéna qui tente de résister, elle appelle son père, mais celui-ci ne bronche pas! Hermès, qui assiste à la scène sent que cette fois, le chaos risque bel et bien de s'abattre sur la Terre. Il veut prévenir Marine et les Saints, mais il se fait lui aussi pourchasser par les plus fidèles serviteurs d'Héra : Les 3 Trônes. (Il n'aura aucun mal d'ailleurs à les semer tous!) 

Athéna est finalement enfermée dans une geôle, attachée par des chaînes d'Airain, privée de ses armes divines. Hermès à fuit et personne ne sait où il s'est réfugié. 

Cinquième Partie : l'ère du Chaos

La paix semblait revenue pour de bon! Athéna est restée dans les Cieux, parmi les autres Dieux et les Saints peuvent enfin profiter de moments de paix en compagnie de ceux qu'ils aiment!

Chaque perso est retourner vivre auprès des siens :

· Seiya auprès de Seika et Miho, au japon.

· Shiryu auprès de Shunreï, en Chine.

· Hyoga et Calypso en Sibérie.

· Shun et June sur l'Ile d'Andromède.

· Ikki on ne sait pas où

· Jabu, Shina, et Marine sont restés au Sanctuaire.

· Kiki est enfin de retour à Jamir

Un matin, Marine reçoit un message venant de Cieux lui demandant d'attendre de nouvelles instructions au sommet de Star Hill. Elle s'y rend, un peu intriguée. Un Ange vient lui donner un nouvel ordre de mission : éliminer tous les Saints du Sanctuaire, en particulier Seiya et ses compagnons. Marine ne comprend pas cet ordre stupide! Elle se rebiffe et abat l'Ange. Elle décide alors de se rendre en Olympe pour voir ce qui s'y passe de bizarre. Elle retrouve Hermès qui se cache et il l'emmène chez Héphaïstos. L'heure est grave! Zeus à perdu l'esprit! Il parle à nouveau de déclencher la Néo Génésis Era et d'éradiquer tous les humains! Pire encore, il veut détruire cet univers pour en créer un à sa mesure! Athéna à tenté de le raisonner mais elle s'est faite enfermer par Héra! Elle a les mains libres à présent et obtient de Zeus tout ce qu'elle désire! Il faut avertir les Saints que l'humanité va être sacrifiée sur l'autel de sa démesure! Marine demande à Héphaïstos de les aider, en restaurant les armures des Saints. Il accepte et les envoie en Sicile, dans on atelier situé sous le volcan Etna! Rendez-vous là-bas!

Pendant ce temps, Zeus à ordonné aux Dieux présents en Olympe de semer le chaos et la désolation sur la Terre. Certains n'osent pas croire que cela soit vrai! Arès se fait une joie de conduire les troupes de son père, qui a enfin reconnu sa valeur et lui porte tout son estime! Héra aussi est ravie, mais les autres Olympiens ne comprennent pas cet ordre! Tour à tour, ils se présentent devant Zeus pour avoir une explication! 

Zeus utilise alors les pouvoirs contenus dans l'Œuf pour les ranger de son coté en prenant le contrôle de leurs esprits! En fait, ce n'est pas directement lui qui les influence, mais l'esprit de la Déesse de toute chose, contenu et enfermé dans cet Œuf depuis des millénaires! Après avoir accidentellement ouvert l'Œuf, Zeus en a libéré Eurynomé qui a trouvé là un excellent moyen de reconquérir cet Univers et de le rendre à son maître originel : le Chaos!

Elle a réussit à pervertir l'esprit de Zeus, car privé de sa raison! Raison qu'elle a fait enfermer dans un cachot! Puis au tour des autres Dieux! Héra, cela n'a pas été très difficile, Arès non plus!

Par contre, Déméter, Hestia et Poséidon ont été plus difficile à convaincre! Enfin, Apollon, Artémis, Aphrodite et Dionysos ont eux aussi cédé facilement! Il ne reste plus que Héphaïstos et Hermès, qui sont introuvables! Mais elle finira bien par les avoir!

Le Néo Génésis Era vient de commencer!

Chaque Dieu envoie les pires maux sur la Terre!

· Déméter rend les sols stériles et fait mourir les cultures.

· Hestia provoque des incendies.

· Apollon lâche des maladies sur les hommes.

· Artémis envoie des troupeaux de bêtes sauvages.

· Dionysos sème la folie et l'ivresse et provoque des accidents.

· Poséidon déclenche tremblement de terre et raz de marée.

· Arès fait éclater des guerres partout sur le globe.

· Aphrodite assèche les cœurs et y fait germer la haine (elle adore mettre ses dons au service d'Arès)

Tous ceci réveillent alors les vieilles rancœurs entre les hommes qui finissent par se déclarer la guerre. C’est l’Armaggedon !!!

Zeus et Héra regardent le spectacle bien assis sur leur trône! Athéna est enfermée mais elle ressent toute la souffrance des êtres humains!

Marine part à la recherche des Saints pour les rassembler au Sanctuaire! Mais chacun d'entre eux va se faire attaquer chez lui par des envoyés de Dieux!

· Seiya est attaqué par les derniers Anges au service de Zeus

· Shiryu est attaqué par les derniers des Marinas, que Poséidon envoûté à lancer dans la bataille! Sorrent et les autres doivent lui obéir les yeux fermés.

· Shun et June sont attaqués par des Amazones au service d'Artémis

· Ikki est attaqué par les derniers Archanges.

· Hyoga et Calypso sont attaqués par les Trônes envoyés par Héra.

· Jabu et Shina sont attaqués par des Corybantes au service de Dionysos. 

· Kiki est attaqué par des Anges.

Marine retrouve et rassemble les Saints! Elle leur expose la situation et les invite à la suivre jusqu'en Sicile. Héphaïstos s'occupe de rendre leurs armures immortelles et divines.

Les Saints décident de passer à l'action et, tous les 10, guidés par Marine; ils prennent la décision d'aller mettre un terme à cette folie! Il se redent sans plus tarder sur Star Hill. 

Les 7 Cieux sont déserts et les âmes des morts s'entassent par milliers dans le Temple d'Hélios. Il n'y a plus aucun Ange pour s'en occuper!

Mais en arrivant au 7ème Ciel, les Saints sont arrêtés par les 3 Archanges-Juges, les Séraphins :

· Gabriel de Ganymède.

· Raphaël de Callisto.

· Michael d'Europa.

Ils ont reçus l'ordre de Zeus lui-même de ne laisser entrer personne en Olympe! Il faut donc les supprimer tous les 3 !

Arrivés au sommet de la montagne, Marine leur demande d'être très prudent, car ils peuvent toujours se faire repérer!

Soudain, un grondement de tonnerre déchire le ciel! Zeus en personne se dresse devant eux! Il avait ordonné à Marine d'éliminer tous les chevaliers d'Athéna et il est très mécontent de voir qu'elle a désobéit à ses ordres! Marine n'a pas le temps de lui expliquer ou de lui demander ce qui se passe. Que font-ils ici? Seiya s'avance et lui répond qu'il s sont venus pour arrêter les Dieux et libéré Athéna. Zeus éclate de rire! Comment de simples mortels pourraient arrêter les Dieux de l'Olympe! 

On va bien voir si vous faites le poids! D'un geste, il les fait léviter dans les airs et les fait disparaître tous les 10 d'un coup!

Marine ne comprend pas ce qu'il vient de faire, mais elle se retrouve seule face à lui! Zeus la regarde!

"Quant à toi, tu m'as désobéit et pour cela tu seras sévèrement punie! Mais avant, tu assisteras au trépas de tes amis!"

Il se retire, emportant Marine avec lui!

En fait, à partir de là, chaque perso se réveille dans l'un des 12 Temples de l'Olympe, mais sans savoir où ils se trouvent!

Voici la répartition : 

· Temple de Poséidon : Shiryu.

· Adversaires : Arion de Triton; Sorrent de Sirène et Poséidon.

· Temple d'Hadès : Shun.

· Adversaires : Hypnos et Thanatos et Perséphone.

· Temple d'Héra : Shina.

· Adversaires : Hébé et Ilithye et Héra.

· Temple de Déméter : Jabu.

· Adversaires : Triptolème et Déméter.

· Temple d'Hestia : Hyoga.

· Adversaires : 3 Vestales et Hestia.

· Temple d'Aphrodite : Calypso.

· Adversaires : 3 Grâces et Aphrodite.

· Temple d'Apollon : Ikki.

· Adversaires : Uranie; Euterpe; Erato et Clio et Apollon.

· Temple d'Artémis : Kiki.

· Adversaires : 3 Amazones et Artémis.

· Temple de Dionysos : June.

· Adversaires : 3 Corybantes et Dionysos.

· Temple d'Arès : Seiya.

· Adversaire : Phobos et Deimos (qui sont encore en vie) Eris (dans son corps originel) et Arès (Seiya va reconnaître en lui l'âme qu'il avait vu quitté le corps de Saga!)
Puis Seiya se précipite dans le Temple de Zeus. 

En voyant ça, Zeus appelle alors Hermès et Héphaïstos, qu'il a pu retrouver et ramener ici. Bien sur, ils sont eux aussi sous le contrôle d'Eurynomé et Pendant qu'Hermès s'occupe de Marine, Héphaïstos se bat contre Seiya.

Mais, grâce au sang de Méduse, Marine réussit à libérer Hermès du contrôle mental d'Eurynomé. Alors il la conduit là où se trouve Athéna pour la libérer.

Seiya se retrouve seul face à Zeus et entame le combat le plus difficile de toute sa vie.

Mais il ne peut échouer si près du but! C'est alors qu'Athéna arrive enfin, juste à temps pour empêcher Seiya de commettre une faute grave. Seiya est surpris, il croit qu'Athéna aussi est manipulée! Mais la Déesse lui explique que Zeus n'est pas dans son état normal et que le véritable ennemi est Eurynomé. Athéna possède la solution pour libérer Zeus de son emprise, mais pour cela, elle va devoir sacrifier sa vie!

Mais Eurynomé se montre enfin et ordonne à Zeus d'en finir avec ces gêneurs! Elle lui concède plus de puissance, ce qui lui permet de paralyser ceux présents! Il s'empare alors de l'Œuf et l'ouvre! L'univers tout entier se met à trembler! Si on ne l'arrête pas très vite, tout le cosmos va s'effondrer sur lui-même et tout sera finit! Athéna se relève alors et sait ce qu'il lui reste à faire! D'un geste, et avant que Seiya ou Marine ne puisse intervenir, elle met un terme à son existence. Son âme, libérée de son corps, retourne à l'intérieur de Zeus qui retrouve instantanément ses esprits et sa raison pendant un certain laps de temps.

Eurynomé éclate de rage; mais Zeus réussit à la contenir et , dans un dernier geste, il lui envoie ses foudres qui la tue. Mais à ce moment l’esprit d’Eurynomé se précipite sur le corps de Zeus et elle finit par le posséder corps et âme. Le Dieu se retourne alors vers les Saints qui n’ont qu’une seule chose à faire : l’éliminer. Après l’avoir touché mortellement, l'Œuf Primordial explose créant une faille dimensionnelle et absorbant le corps et les âmes des Dieux.

L'univers tout entier menace de s'effondrer sur lui-même! Les Saints sont paniqués. Ils décident alors d'aller délivrer Chronos, car lui seul est capable d'arrêter le processus qui mène au Big Crash! Chronos va se sacrifier pour arrêter le Big Crash en se fondant complètement avec la Big Will et de devenir l’esprit protecteur de l'univers. Les Saints retournent sur Terre avant que la dimension de l’Olympe s’effondre sur elle-même.

L'univers retrouve son calme et reprend son expansion! La Terre et les Humains sont à nouveau sauvés et libres! Tous les Dieux et les Anges ont tous disparus sauf Chronos qui est satisfait de la tournure des évènements et du début d’un renouveau. 

Vous pleurez la disparition d'Athéna.

C’est au final, que les Saints constatent qu’ils ont d’une certaine manière réalisé la vengeance de Chronos.

The End

Quêtes

Les quêtes auront pour but d’agrémenter le jeu. Nous pouvons répartir ces quêtes en deux catégories, les quêtes principales et les mini quêtes.

Les quêtes principales auront pour but de faire avancer les joueurs dans le scénario et donc qu’il arrive jusqu’à la fin. Celles-ci seront diverses comme actionner un levier communiquer avec les bonnes personnes, leurs donner des objects précis, rechercher un passage secret etc.

Les mini quêtes, elles, seront ici pour inciter le joueur à visiter le jeu comprendre un peu mieux l’univers de la série, par exemple avec la recherche des 88 clothes des Saints d’Athéna. Ces mini quêtes sont indépendantes de la trame principale de l’histoire et pourront donner de l’expérience aux personnages.

Moyens mis en oeuvre

Objectifs à atteindre

etc.

Respect de l’œuvre d’origine : Noms et attaques d’origine

Au cours du jeu, les personnages récurrents à la série garderont leur nom d’origine et non la traduction française peu précise par exemple Seiya au lieu de Seiyar, Shion à la place de Sion, etc. Il en va de même pour les noms des attaques, nous aurons donc Hô Ô Gen Ma Ken au lieu de l’Illusion du Phénix, ou Aurora Execution à la place de l’Exécution de l’Aurore ainsi que pour les noms des armures. L’objectif de ce choix est de respecter l’esprit de la série c’est donc pourquoi les attaques auront toutes, leur nom d’origine. Il existera pour les armures et pour les attaques une traduction en français de celles-ci dans les sous menus des personnages.

Principaux protagonistes du jeu

Comme l’histoire est assez longue, de nombreux protagonistes apparaîtront au cours du jeu. Nous pouvons les répartir de la sorte : les PJ (Personnages Joueurs) et les PNJ (Personnages Non Joueurs).

Les PJ seront tous des Saints d’Athéna, nous en aurons 12. Certains d’entre eux viendront rejoindre l’équipe au cours du jeu. 

Nous aurons en fonction des différentes parties du jeu


Partie 1
Partie 2
Partie 3

Seiya of Pegasus
X
X
X(mort au champ d’honneur)

Shiryu of Draco
X
X
X

Hyoga of Cygnus
X
X
X

Ikki of Phoenix
X
X
X

Shun of Andromeda
X
X
X

Jabu of Unicorn
X
X
X(mort au champ d’honneur)

June of Chameleon
X
X
X

Shaina of Ophiucus
X
X
X(morte au champ d’honneur)

Kiki of Caelum
X
O
X

Calypso of Dolphin
X
X
X

Eirene of Dove
X(morte au champ d’honneur)
O
O

Marin of Eagle
O
X
X(morte au champ d’honneur)

Hu of Tiger
O
X
X

?????? of Turtle
O
X
X

Les PNJ seront la plupart des autres Saints, les douze principaux Dieux de l’Olympe et leur armée respective, Chronos, Eurynomé, Eris, les Titans, les Giggers

Saints (Guerriers d’Athéna) :

Ceux de 1743 :

Gold : 7

· Shion du Bélier (meurt dans le manga)

· Dohko de la Balance (meurt dans le manga)

· Maria de la Vierge (meurt à la fin de 1743)

· Binary des Gémeaux (meurt à la fin de 1743)

· Nagale du Capricorne (meurt à la fin de 1743)

· Hela du Cancer (meurt à la fin de 1743)

· Finn des Poissons (meurt à la fin de 1743)

Silver : ?

· Giorno de l’Horloge* (meurt à la fin de 1743)

· Arion de la Lyre* (meurt à la fin de 1743)

Bronze : ?

· Epeios du petit Cheval*(meurt à la fin de 1743) 

Ceux actuels : 

Gold : 0

Silver : 7

· Nicoll de l’Autel*

· Démétrios du Sculpteur

· Camille du Peinte

· Galahad de la Coupe*

· Jaeger d’Orion*

· Bérénice de la Chevelure*

· Astérion des Chiens de Chasse* (meurt au début de la deuxième partie)

Bronze :

· ? ? ? du Hibou (en vie à la fin du jeu)

· Shiva du Paon* (meurt dans la deuxième partie)

· Ban du Petit Lion* (meurt dans la première partie)

· Ichi de l’hydre femelle* (meurt dans la deuxième partie)

· Nachi du Loup* (en vie à la fin du jeu)

· Géki de la Grande Ourse* (meurt dans la première partie)

Black Saints (Guerriers renégats)  :

· cf * ci-dessus !

Berserkers (Guerriers d’Arès) :

Terreur

· Gembû: Deimos (Cardinal du Nord, armée de la Terreur) (meurt définitivement dans la troisième partie

· Grizzly: Etzel (meurt dans la première partie)

· Garm : Kied (meurt dans la première partie)

· Razorback : Fraoch (meurt dans la première partie)

· Wendigo : Diomède (meurt dans la première partie)

· Buffle : Svarazic (meurt dans la première partie)

· Pi : Ming (meurt dans la première partie)

· Varan : Gyste (meurt dans la première partie)

· Soldats Terreur (meurent dans la première partie)

Malheur

· Seiryu : Phobos (Cardinal de l’Est, armée du Malheur) (meurt définitivement dans la troisième partie)

· Tatarigami : Elulic (meurt dans la première partie)

· Vautour: Loge (meurt dans la première partie)

· Sleipnir: Högni (meurt dans la première partie)

· Hoashio: Erzsebeth (meurt dans la première partie)

· Rhinocéros: Goliath (meurt dans la première partie)

· Plante Carnivore: Dionée (meurt dans la première partie)

· Veuve Noire: Arachné (meurt dans la première partie)

· Soldats Malheur (meurent dans la première partie)

Flamme

· Suzaku : Antéros (Cardinal du Sud, armée de la Flamme) (meurt dans la première partie)
· Walkyrie : Angra (meurt dans la première partie)
· Kinkara : André (meurt dans la première partie)
· Salamandre : Rafaël (meurt dans la première partie)
· Wolverine : Kiko (meurt dans la première partie)
· Kuwong : Luis (meurt dans la première partie)
· Manten : Ricardo (meurt dans la première partie)
· Chupacabras : Fabio (meurt dans la première partie)
· Soldats Flamme (meurent dans la première partie)

Feu

· Biakko : Enyo (Cardinale de l’Ouest, armée du Feu) (meurt dans la première partie)

· Agni : Nério (meurt dans la première partie)

· Nine Tails Fox : Dakki (meurt dans la première partie)

· Djinn : Méléagre (meurt dans la première partie)

· Effreet : Shneider (meurt dans la première partie)

· Leucrote : Lycaon (meurt dans la première partie)

· Catoplébas : Oenomaos (meurt dans la première partie)

· Kirin : ??????? (meurt dans la première partie)

· Soldats Feu (meurent dans la première partie)

Gigers (Géants) :

· Encelade (meurt dans la première partie)

· Pallas (meurt dans la première partie)

· Tityos (meurt dans la première partie)

Marinas (Guerriers de Poséidon) :

Generals

· Sirène : Sorrento (Atlantique Sud) (meurt dans la deuxième partie)

Nereides

· Pieuvre : Nausicaa (Mer de Barents) (en vie à la fin du jeu) 

· Raie Manta : Pénélope (Mer d'Oman) (meurt dans la première partie)

Guerriers Marinas

· Calamar : Benthésymé (Mer du Sud) (meurt dans la première partie)

· Requin : Aloade (Mer des Caraïbes) (meurt dans la première partie)

· Cachalot : Cercope (Mer du Japon) (meurt à la troisième partie)

Blue Warriors (Descendants d’anciens Saints émancipés) :

· Alexer, chef des Blue Warriors (en vie à la fin du jeu)

· Natassia, sœur d’Alexer (en vie à la fin du jeu)

· 3 Lieutenants d’Alexer (en vie à la fin du jeu)

· Soldats de Blue Graad (en vie à la fin du jeu, même si la plupart se sont fait massacrer par les berserkers)

Specters (Guerriers d’Hadès) :

Juges

· Rhadamanthe of Wyvern Juge des enfers (meurt en 1743 et dans le manga)

· Minos of Griffin Juge des enfers (meurt en 1743 et dans le manga)

· Eaque of Garuda Juge des enfers (meurt en 1743 et dans le manga)

Titans (Guerriers de Cronos) :

Les Titans Supérieurs :

· Titanosaurus : Titan, Chef supérieur des Titans, second de Cronos (meurt à la fin de la deuxième partie)

· Tyrannosauraus : Atlas, Second de Titan, meneur des 4 familles Titans (meurt à la fin de la deuxième partie)

Les Titans des Eaux :

· Ichtyosaurus : Océanos (meurt à la fin de la deuxième partie)

· Elasmosauraus : Thaumas (meurt à la fin de la deuxième partie)

· Dinychtis : Pontos (meurt à la fin de la deuxième partie)

· Ptérygotus : Phoebé (meurt à la fin de la deuxième partie)

Les Titans des Airs :

· Ptéranodon : Hypérion (meurt à la fin de la deuxième partie)

· Archéoptéryx : Théia (meurt à la fin de la deuxième partie)

· Struthiomimus : Thémis (meurt à la fin de la deuxième partie)

· Ptérodactylus : Télesto (meurt à la fin de la deuxième partie)

Les Titans des Terres :

· Ankylosaurus : Japet (meurt à la fin de la deuxième partie)

· Pachycephalosaurus : Mimas (meurt à la fin de la deuxième partie)

· Spinosaurus : Dioné (meurt à la fin de la deuxième partie)

· Iguanodon : Crios (meurt à la fin de la deuxième partie)

Les Titans des Flammes :

· Tricératops : Coéos (meurt à la fin de la deuxième partie)

· Brontosaurus : Prométhée (meurt à la fin de la deuxième partie)

· Stégosaurus : Janus (meurt à la fin de la deuxième partie)

· Vélociraptor : Ophion (meurt à la fin de la deuxième partie)

Séraphins (Guerriers de Zeus): 

· Ganymède : Gabriel (Eau) (meurt à la troisième partie)

· Callisto : Raphaël (Terre) (meurt à la troisième partie)

· Io : Uriel (Feu) (meurt à la troisième partie)

· Europe : Michaël (Air) (meurt à la troisième partie)
Principautés (Guerriers de Zeus):

· Léda : Marin (meurt à la troisième partie)

· Mêtis : Hébé 

· Amalthée : Ilithye 

· Himalia : Kratos

· Thébé : Diké

· Lysithéa : Zélos

· Adrastée : Bia

· Elara : Aïdos

· Ananké : Lucifer

· Pasiphaé : Léto

· Sinopé : Hanuman

· Carme : Zhu

Les Dominions (Guerriers de Zeus):

· Ulysse

· Hector

· Achille

· Pâris

· Priam

· Hercule

· Persée

· Jason

· Thésée

· Bélérophon

Les Archanges (Guerriers de Zeus):

· Israfel

· Azrael
· Raziel
· Ariel
· Sandalphon
· Jophiel
· Camael
· Seashell
· Barachiel
· Métatron
· Jérémiel
· Sariel

· Raquel

· Zérachiel

· Samael

· Zadkiel

· Anael

· Orifiel

· Amitiel

· Nathanael

· Seraphiel

· Asmodel

· Zacharael

· Simkiel

Les Anges (Soldats de base de Zeus)

Chérubins (Messagers d’Hermès)

· Eole 

· Borée: Vent du Nord

· Zéphyr: Vent d'Ouest

· Euros: Vent d'Est

· Notos: Vent du Sud

Les Muses (Guerriers d’Apollon):

· Euterpe :Muse de la Poésie Lyrique

· Erato : Muse de la Poésie Erotique

· Polhymnie : Muse de l’Hymne

· Thalie : Muse de la Comédie

· Calliope : Muse de la Poésie Epique

· Clio : Muse de l’Histoire

· Uranie : Muse de l’Astronomie

· Terpsichore : Muse de la Danse

· Melpomène : Muse de la Tragédie

Amazones (Guerrieres d’Artemis)

· Hippolyte 

· Biche : Atalante

· Cassandre 

· Iphigénie 

· Camille 

· Antiopé 

· Séléné

· Diana

· Luna 

· Daphné

Vertus (Guerriers d’Aphrodite)

· Eros

· Iméros

· Adonis

· Psyché

Grâces (Servantes d’Aphrodite)

· Aglaé
· Thalie
· Euphrosyne
Bacchantes (guerriers de Dionysos) 

· Alcyoné

· Electre 

· Maïa 

· Méropé

· Taygète 

· Célaeno 

· Astéropé

Pouvoirs (Guerriers d’Hephaistos)

· Obéron 

· Miranda 

· Titania 

· Umbriel 

· Ariel 

· Bianca 

· Desdemona 

· Rosalind 

· Portia 

· Puck

Trônes (Gardes du Palais Olympe)

Gods :

Olympiens : 12

· Zeus (meurt à la fin de la troisième partie)

· Poséidon (meurt à la troisième partie)

· Hadès (meurt dans le manga)

· Héra (meurt à la troisième partie)

· Hestia (meurt à la troisième partie)

· Demeter (meurt à la troisième partie)

· Athéna (meurt à la troisième partie)

· Aphrodite (meurt à la troisième partie)

· Artemis (meurt à la troisième partie)

· Apollon (meurt à la troisième partie)

· Hermes (meurt à la troisième partie)

· Hephaistos (meurt à la troisième partie)

Dieux Mineurs

· Arès (meurt à la troisième partie)

· Eris (meurt à la troisième partie)

· Dionysos (meurt à la troisième partie)

· Persephone (meurt à la troisième partie)

· Hypnos (meurt dans le manga)

· Thanatos (meurt dans le manga)

Autres Divinités

· Cronos (se font dans la Big Will à la fin)

· Eurynome (meurt à la fin)

· Gaïa (Personne non physique)

· Pontos (Personne non physique)

· Ouranos (Personne non physique)

Others :

· Seika

· Shunrei

· Miho

· Tatsumi

